



你随手扔的垃圾，他们却要冒险去捡拾

环卫工人的节日愿望：希望车窗垃圾更少一些

三湘都市报10月26日讯 干着最脏最累的活，起得最早睡得最晚，这是城市美容师——环卫工给我们留下的印象。今天是湖南省第26个环卫工人节，不少街头环卫工人的节日愿望是：希望车窗垃圾更少一些。

26日，三湘都市报记者街头走访发现，少数驾驶员乘客车窗抛物，一张纸片，一个烟头，环卫工人却要冒着危险去捡拾。

担心：“最怕的是扔在马路中间的垃圾”

今年7月，长沙环卫工兑换百元现金赠拾荒老人的义举，让大家认识了环卫工屈少宁（详见本报7月21日A06版），本报还联合天天正能量授予屈少宁“天天正能量特别奖”，并奖励5000元。

今日下午3点，三湘都市报记者在木莲西路见到了屈少宁，他正提着一个网袋，手持垃圾钳，沿着非机动车道从绿化带中夹出白色塑料袋、烟盒、槟榔袋，人行道上捡起烟头、槟榔渣。

屈少宁告诉记者，日常除了清扫人行道、绿化带里的垃圾，还有车窗垃圾。车窗垃圾则是让所有环卫工人最烦心的，烟盒、槟榔渣较为常见，早高峰时还有各种食品包装袋、包装盒……这些驾乘人员随手扔下来的东西，环卫工需要及时清理掉，不得已，他们只能在快速行驶的车流里冒着风险去捡。

就在与记者交流中，屈少宁见道路中央丢了一个纸团，趁路口红绿灯没有来车，一路小跑，将垃圾捡起。“最怕的是扔在马路中间的垃圾，经过政府部门的治理，媒体的呼吁，现在乱丢垃圾的司机和乘客少了，车窗垃圾也少了，但仍有一些人没有改掉坏毛病。”屈少宁告诉记者，前不久他到路中央捡车窗垃圾险些被撞，现在还心有余悸。问及节日愿望，屈少宁笑着表示，“希望车窗垃圾更少一些。”

呼吁：改掉陋习，给环卫工多一份安全保障

记者从长沙市城管执法局了解到，目前长沙城区环卫工人有13612名，负责全市5544万平方米的道路清扫工作。环卫作业向标准化、机械化发展，全市现有道路清扫、洒水、养护、垃圾车辆1692台，主次干道机械化作业率达90%，将立交桥、高架桥等车流量大、事故频发地段全部纳入机械化作业范围，实行普扫、保洁、清洗全机械化作业，降低了环卫工人劳动强度，减少安全事故发生。

尽管如此，环卫工人在作业时被撞的意外，仍偶有发生。据统计，2018年至2020年期间，长沙有8人在作业时，被车撞伤。

■文/视频 全媒体记者 杨洁规



扫码看视频

延伸

车窗抛物可罚款100元

《中华人民共和国道路交通安全法》第六十六条规定：乘车人不得携带易燃易爆等危险物品，不得向车外抛撒物品，不得有影响驾驶人安全驾驶的行为。乘车人向车外抛撒物品的，可处以10元以上20元以下罚款；驾驶人向道路抛撒物品的，可处以100元罚款。



10月26日，志愿者们将围巾、手套送给正在街头工作的环卫工人。 三湘都市报全媒体记者 田甜 摄



扫码看视频

温暖一双手，美丽一座城

志愿者坚持6年为街头环卫工人送围巾手套

三湘都市报10月26日讯 今天是环卫工人节，长沙天惠社会工作服务中心的志愿者们，为街头辛勤劳动的环卫工人送去了围巾和手套。这也是他们第6年为环卫工人送去问候与温暖。

志愿者们说，希望小小的关心可以温暖一双手，美丽整座城市。

为街头的环卫工送上温暖

“师傅，您这个手套已经旧了，快换上这双新的吧。”

“师傅，早上冷。赶紧围上围巾。”……

26日上午9时许，长沙天惠社会工作服务中心的志愿者们来到长沙曙光路，为正在辛勤工作的环卫工送去了小温暖——蓝手套、红围巾，环卫工人们的笑脸在靓丽色彩的映衬下格外温暖。

“我们做的只是一件小事。”长沙天惠社会工作服务中心主任路得表示，作为此次行动的发起人，她说起6年前的一次偶遇。作为一名心理老师，一次给学生做家访时联系不上对方家长，学生家中也没有人。“回学校的路上看见我这个学生，才知道他父亲是一名环卫工人，平时上班没有时

间使用手机，总是漏接电话。”时值寒冬，学生家长暴露在冷风中的手布满冻疮。

“环卫工人为城市美丽付出很多，却总被忽视。当时我就想，能为他们做点什么。”有了想法后，就很快付诸实践，每年的10月26日至冬至结束，为街头环卫工人提供保暖的手套和围巾。到今年，已经坚持了6年。

感受到爱意 用双手守护美丽城市

“真的很谢谢，一直关心我们，想着我们。”来自湖南益阳的环卫工人刘松劲，在长沙做了9年的环卫工作。他负责清扫的路段是解放东路一带，每年冬季，手上的冻疮就会反反复复发作，习惯节俭的他却舍不得给自己添置过冬新装备，因为工作原因，磨损严重的手套并不保暖。现在，每年志愿者们都会送来崭新的手套围巾，他心里感觉非常温暖。

“感觉到了大家对我们的关心，我们也会认真工作，用自己的方式回馈大家的好意。”刘松劲表示，他会用自己的双手默默地守护城市的美丽。 ■全媒体记者 田甜 视频 何佳洁

五部明清《新化县志》将出版

三湘都市报10月26日讯 近日，在新化县举行的明清《新化县志》点校整理定稿会上，县志点校整理负责人陈中林介绍，经过10年努力，现已完成明清五部县志的输录和点校工作，并将正式出版面世。

新化是一个建县近千年的古县，明清两代曾10次修志，可惜志书半数散佚，至今只存有嘉靖、康熙、乾隆、道光、同治五部。这五部志书，共计200余万字，全面记录了新化近千年来的历史沿革与发展演变，留下了丰富的文史资料。五部县志的点校出版，对推动地方文史研究和梅山文化旅游开发有着极为重要的意义。

■全媒体记者 丁鹏志 通讯员 田彦

权益团队群星助阵

首批FOF-LOF中欧汇选即将发行

近期，首批FOF-LOF创新型基金火热发行。据了解，中欧汇选一年封闭期基金计划由资深FOF老将桑磊担纲，将于11月1日起发售。在中欧基金投研团队的助力下，该基金有望帮助投资者应对选基难题，在汇聚优质资产的同时兼顾流

动性需求，提升基金投资体验。

公开资料显示，该基金80%以上的资产将投资于QDII、香港互认基金在内的公募基金，权益类资产投资合计占基金资产的比例区间为60%到100%，有望充分发挥中欧基金权益团队优势，把握多样化的长期超额收益。 ■经济信息

农行娄底分行：商圈联盟为百姓“宅消费”发力

今年以来，农行娄底分行坚持“商户拓展”和“商户维护”两手抓，与当地20余家大型装修建材城、家装协会建立联盟合作关系，联合开展家装节、家装团购会、客户沙龙等促销活动，搭建银商相互引流家装信用卡消费场景，推动信用卡分期业务快速发展，不断满足百姓对“宅消费”的金融需求。至10月20日，今年该行已签约授牌建立家装商圈联盟实体店近130家，上线总行家装分期新增6700余户，全行家装分期新增6700余户，同比增长198%。

该行强化源头合作，与大型装修建材城、建材商户协会及家装公司组织开展高频合作，进行统一宣传和批量营销，做实联盟商户家装信用卡分期宣传物料、聚合收款二维码、家装商圈联盟特约商户牌匾的布放；同时，狠抓家装商户培训，通过线上辅导、线下实际操作等多种方式，向商户不断传导家装商圈联盟建设的意义、作用及营销方式，推介农行信用卡，为潜在信用卡客户“宅消费”做好准备；该行还持续做好商户和信用卡客户购销双向引流，联合商圈联盟商户定期开展商圈营销活动，现场推广使用“推荐有礼”和“满千返百”活动，联合商家开展推荐使用信用卡消费“分期支付有礼”、信用卡客户“每满20000元刷卡返1660元”等专项让利活动，较好提升了联盟商户综合营销效果和百姓“宅消费”能力。

■王志明 蒋彬彬 经济信息

郭跃勤与长沙德宸信息科技有限公司债权转让通知暨债务催收联合公告

根据郭跃勤与长沙德宸信息科技有限公司签订的《债权转让协议》，郭跃勤将其对下列公告资产清单所列债务人及其担保人享有的主债权、担保合同项下的全部权利及相关附属权益，依法转让至长沙德宸信息科技有限公司。郭跃勤特此公告通知各债务人及担保人。

长沙德宸信息科技有限公司作为上述资产的受让方，现公告要求公告资产清单中所列债务人及其担保人，从公告之日起立即向长沙德宸信息科技有限公司履行主债权合同、担保合同及相关附属权益文件约定的还本付息义务或相应的担保责任。

特此公告。

郭跃勤

联系地址：湖南省邵阳县塘渡口镇江边村14组3号

联系人：郭跃勤 联系电话：17352835956

长沙德宸信息科技有限公司

联系地址：长沙市天心区青园路506号地理楼401、402房及5楼-149

联系人：李琼奇 联系电话：19198133232

2010年10月27日

公告资产清单

单位：元

序号	借款人名称	本金余额	利息余额	合计
1	湖南春昌有色金属有限公司	484.45万元	175.33万元	659.78万元

说明：利息暂计算至2020年10月20日

注：1、本公告资产清单所列截至利息计算截止日的贷款本息余额，借款人和担保人应支付给长沙德宸信息科技有限公司的利息按借款合同、担保合同、法院判决及中国人民银行有关规定计算。

2、本公告资产清单中“担保人”包括保证人、保证人的共同义务人、抵押人、出质人及其继承人等。如债务人、担保人因各种原因更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格，请相关债权债务主体、清算主体代为履行还款义务或者承担清算义务。